

暑期营销秀第一期 完美落幕

小选手卖报“收官”后，晚会秀才艺，赴青岛游跨海大桥

本报7月28日讯(见习记者 李小凯)昨获奖，今览跨海大桥，游青岛，齐鲁晚报暑期营销秀第一期活动完美落幕，18天的时间，选手们极大地改变了自己，付出了很多，也收获了很多。

27日晚，2011年齐鲁晚报潍坊学大教育杯暑期营销秀活动颁奖暨选手才艺展示晚会举行，参加第一期营销秀活动的600位小选手，通过18天的激烈竞争，最终有56位小朋友榜上有名，其中金奖2名，每人获奖金2000元；银奖4名，每人获奖金1000元，铜奖20名，每人获奖金300元，纪念奖30名，每人获奖金100元。

纪念奖得主赵洪光领奖后给了妈妈颜慧英一个吻，颜慧英说，自己的孩子从农村刚来不久，能来颁奖晚会，已经很激动，没想到孩子还获了奖，更让她没想到的是孩子给她的吻，以前孩子很内向，连亲密的话都不会说，通过营销秀，孩子变得开朗活泼，而且懂事了很多，她觉得很骄傲。在第一期营销秀期间，小选手们还参加了“城乡学生手拉手活动”，走进坊茨小镇，观看了3D电影《变形金刚3》。选手们在V1广场内自编自演了20多个、历时3个半小时的节目，庆祝自己的改变。

28日上午8点钟，金银铜奖获得者从潍坊出发，到青岛游览，选手们先来到胶州湾跨海大桥。金奖选手花瑞豪表示，一直希望能看到跨海大桥的真面目，这是他的愿望，这次终于圆梦了，跨海大桥确实不同凡响。随后，他们来到经过跨海大桥来到黄岛金沙滩，下海嬉戏。铜奖获得者王乃康说，青岛的海很干净，很漂亮，下次有机会还要再来玩。

营销秀活动主办方认为，半个多月时间，英勇智慧的选手们参加过活动后，他们不娇气了，懂事了，甚至长大了，懂得了赚钱的辛苦，懂得了营销的不易，懂得了如何理解别人，甚至开始认识这个社会，他们是童都夏日最美丽的一道风景线。许多家长也参与进来，与孩子一起体验卖报苦乐，给他们鼓劲加油，他们是最好的家长。改变自己，是今年活动的主题，半个月的时间，不能改变一个人的一生，但一定会影响一个人的一生。

① 王思雨小选手带来的琵琶独奏。
本报记者 吴凡 摄

② 金银铜获奖选手在青岛跨海大桥高喊“跨海大桥我们来了”。
本报记者 杨宁 摄

③ 选手们排队走向跨海大桥。
本报记者 杨宁 摄

④ 小选手们在海水中嬉戏。



金沙滩戏水，大家齐喊“爽”！

“哇，好爽啊！”张彦鹏穿着衣服就走到了浅水区，他一边泼水，一边说。紧接着赵炳池、刘聪聪、李嘉豪也加入了队伍，四个人自成一组，戏水玩耍起来。

只见，张彦鹏趁赵炳池不注意，双手使劲拍水，溅起的水花弄湿了赵炳池的脸，赵炳池当然不甘落后，便以同样的方式反击，你

泼我，我泼你，上衣都湿透了，但是他们脸上总挂着快乐的笑容，不时传来一阵阵笑声，突然，赵炳池没站稳，一下倒在水里，张彦鹏扶起他并询问他是否有事，赵炳池笑着说，没事，就是水太咸了。

银奖得主李嘉豪为了玩得尽兴，便脱了上衣，露出了他圆

鼓鼓的肚子，特别可爱，刘聪聪看到他可爱的肚子，不禁用手摸了一下，两个人在浅水域有说有笑。刘聪聪说，这里的海很蓝，沙滩很漂亮，沙子亮晶晶的跟金子似的，而且和海水来了个近距离接触，非常爽。

在看选手们戏水的时候，记者发现张文强和李小双姗姗

来迟，记者询问原因，他们说，坐的车上有一些垃圾，他们是收拾完垃圾才赶过来的。张文强说，下车的时候怎么看怎么不舒服，就收拾了，车厢干净了，回去的时候也有好心情，大家也会玩得尽兴，玩得爽。说完他们也一起欣赏起金沙滩的海边美景。

本报见习记者 丛书莹

青森鲜花
Qing miao Flowers

一店：新华路 8866675
二店：四平路 13356366668

齐鲁晚报暑期营销秀 第二期报名开始啦！

本期成绩优异选手除奖金外还将有以下奖励：

潍坊顶级影院万达电影城组织观看暑期大片
组织举办少儿才艺展示晚会

组织潍坊近郊实战CS对战

报名地点：潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10F

活动开始日期：2011年8月2日—2011年8月20日左右

潍坊市区报名咨询电话：8538717 8538722 13573666787 4961664 18663647077

县区报名咨询电话：安丘：18673042976 青州：6353502 寿光：7265183 青州：3937517 寿光：5066000 15163675898

